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Spé Maths Controle n°2 : (Sujet B) Jeudi 3 octobre 2019
Premiére Inéquitions du second degré/Signe d’un trinéme/ Somme et
(M Mangeard) produit des racines/Factorisation

- Durée : 25 min
- Calculatrices autorisées
- Rendre le sujet

Observations :

Exercice 1

1) Ré ud)’%qs}inéquations suivantes en justifiant :
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Exercice 2 : @
1) On considéré un trindme du second degré ax® + bx + ¢ (avec a # 0) et tel que b* — 4ac > 0.

Donner la formule de la somme puis celle du produit des deux racines. (Démontrer la formule
de la somme)
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2) Application : 7

On considére g(x) = 7x> +20x — 3 {%ig; 5 63—6%‘:—0

a) Calculer g(-3) &=—5 o\-al 2 M
B ()= H A D3

= }x9 -60-%

b) En utilisant la somme ou le produit des racines, déterminer toutes les racines de g
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¢) En déduire la forme factorisée de g

q |oscde ? wpbes - A g,w\cmse, Lo e Erum
G‘(”L T»(,)("‘- 7z/)
Ve g (W)= Ha-C)(
= F(x+D(x- j;)

e —

Al



